



今明雨水暂歇 阳光有望上线

主持人
许钹钹

挺过昨晚这一波强降雨，预计我们将迎来两天无雨“窗口期”，阳光有望上线。当然，两天后新一轮雨水将返场。

昨日又是泡在雨水里的一天。一大早匆匆上班的路上和“搬砖”结束兴冲冲回家的路上，雨水好像瞄准了时间，“踩点”前来凑热闹，着实给早晚高峰增添了不少困扰。到了傍晚，泉州市区、晋江、惠安、南安、安溪、永春、德化等地纷纷发布雷电黄色预警信号，夜晚出现了短时强降水、6~8级雷雨大风等强对流天气。

这烦人的雨天到底啥时候才会撤退呢？好消息是，随着降水系统东移入海，今天起，我市的雨水将明显减弱，转为多云天气，旷工已久的阳光有望上线！



泉州市区天气预报

■5月28日

多云, 20℃ ~ 27℃

■5月29日

晴转阴, 20℃ ~ 26℃

■5月30日

阴转小雨, 23℃ ~ 31℃

■5月31日

小雨, 23℃ ~ 27℃

■6月1日

小雨转中雨, 20℃ ~ 22℃

■6月2日

中雨转阴, 20℃ ~ 26℃

阴雨绵绵，在石狮永宁峡谷旅游路，一只栗喉蜂虎叼着蜻蜓立在树枝上，不知是否在等待着它的“心上鸟”？

栗喉蜂虎是国家二级保护动物，被观鸟者称为中国“最美小鸟”。繁殖期的栗喉蜂虎，常常是出动雄鸟捕食，再分享给雌鸟。

(许国强 摄)

小贴士

衣服有霉味？雨天晾衣有妙招

未来两天，有望出现晴天，大家要趁着好天气抓紧时间洗衣晾晒，因为本周后期雨水可能再度返场。

如果这段时间的连续降雨已经造成衣服有异味、霉味的话，也

可以用小妙招“抢救”一下。例如，可用吹风机的冷风吹衣服15分钟，再风干后可以去除霉味；或者在清水中加入两勺白醋和牛奶，把有异味的衣服放进去浸泡10分钟，再清洗去除异味。

雨天晾衣服也有讲究，毛巾、浴巾要撑开或者摆成M字形晾，加快水汽散去；晾衬衣时，可以将领子立起来；牛仔裤、裙子等可以撑成桶状，加快晾干的速度。

横跨黄龙南大道
泉州又一天桥开工建设

深化拓展“深学争优、敢为争先、实干争效”行动
大拼经济 大抓发展



天桥效果图

早报讯（通讯员吕惠琳 林晓强 陈璐 融媒体记者许钹钹）记者从泉州城建集团了解到，近日，备受关注的中环城贯通工程迎来首个节点——黄龙南大道快捷化改造工程（4号天桥）正式开工建设，这标志着中环城贯通工程迈出了实质性的步伐。

4号天桥系“抓城建提品质”项目，位于鲤城区泉南公路以南、南环路以北，横跨黄龙南大道，总投资约2290万元。天桥桥体呈现耳蜗状，以独特的椭圆形坡道结合双曲线主桥面。桥面双幅设置，人行道与非机动车分道通行，互不干扰，也方便行人驻足休憩。天桥上部梁体均采用钢箱梁设计，结合桥位周边地块属性，增设相应的景观构筑物和夜

间照明设施，强化了黄龙南大道的整体效果。天桥的建成将有效解决黄龙南大道两侧慢行过街的集散需求，为周边商业、居住提供极大便利和活动空间。

目前，天桥已完成围挡清表工作，正启动桩基施工，力争今年12月完工。同时，泉州城建集团将加快推进中环城贯通工程其他节点项目有序开工建设，全力全速助推中心市区内部第一条真正意义的环城快速路建成落地。

据了解，中环城贯通工程跨越丰泽、鲤城，包含黄龙北大道快捷化、黄龙南大道快捷化、南环路及池峰路快捷化，项目改造长度约7.96公里，总投资约20亿元，预计2025年完工。